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3a oTBapaHe Ha UEHOBUTE OdepTH Ha YYaCTHHIMTE B OTKPHTA npouenypa 0 3OH c npe

,,JJoCTaBKa, MOHTaX, TECTBAaHE H IIyCKaHe B excrnoarauns Ha IP — Tenedonus, KOMIIOTBPHH CHCTEMH,
npuHTEpH, HHGPOPMALMOHHH Tabna U XapAyepHO YCTPOHCTBO ChC 3alIMTHA CTEHA BBB BPh3Ka C MPHEMAaHe Ha
obekT ,IlpucTpoiika, pexabunuranus U npusexaHe B chorBecTBHe ¢ HMC u n3nckpannara Ha EC Ha
npyeTepaneBTHYeH KoMmivieke B Knunuka no asuenevenne Ha CBAJIO-EAJL” 00 MHBECTHLHOHEH NPOEKT
BG161P0001/1.1-08/2010/001 “PazuinpeHune Ha JbyeTepaneBTHYeH KoMIleke B KUIMHNKa 0 TbYenedeHUe
na ,,CBAJl mo omkonorus-EAJI”, rp.Cobms”,otkputa ¢ Pemenne Ne 3-259 or 17.08.2015r. Ha
H3nwnautennus mupextop Ha ,,CBAJI o onxonorus’EAJ]

Ha ocHoBanme un. 6%a, an.3 or 30Il, Bu ysenomssame, ue Ha 27.10.2015 r. B 14:00 yaca B
3acefaTenHata sana Ha VI-t erax B crpanara Ha CBAJI mo onkonorus EAJl, rp. Codus, yn.
»I LIOBIHBKO noe” Ne 6, Komucus B cbeTae, onpegenesa ¢ec 3amopey Ne 3 3-297 o1 29.09.2015 r r. Ha
WsneiaeuTenHMA IMpEKTOp Ha Je4eQHOTO 3aBelleHME 1l NpOBEAe OTKPHTO 3acelaHHe 3a OTBapAHE U
OMOBECTSABAHE Ha ILICHOBHTE oepTH Ha YYaCTHHLHTE B OTKpHTa Ipolenypa no 30I1 ¢ ropeonucanus
IIPEaMET.

CernacHo yTBbpACHATa OT BB3JIOKUTENI JOKYMEHTALIMs, OLIEHKATa HAa O(epTHTE LIE C& U3BBPIIH
10 KpuTepHus ,,Hait-Hucka neHa” 3a obocobeHH mo3uuuu Ne No 2,34, 5 u 6 u kpurtepus “MkoHOMHYECKH
Hali-u3roaHa oepra’ 3a oGocobena mozuuns Ne 1 ot TexHHueckaTa crienHpHKALIEA,

VYuacrauk : ,KOHTPAKC” AJl mo oGocoGena mo3zumua Ne 1 Owneitkata Bi mo nokasarensn
“TexHH4eCcKH MapaMerpu” :

Crnen nposepka Ha cafita  http://www.cpubenchmark.net KOMHCHATA KOHCTATHpA, Y€ YYacTHHKa
npennara mo moxasarens ,,lIponssoanTentocT Ha npouecopa” poLecop OLeHeH ¢ fenuMapk oT 5182
toukH. [lpy mnpHnarase Ha MeTOZHKaTa NONYy4YeHHS pe3yATaT € CIACOHHA:IIpOM3BOJUTEHOCT Ha
npouecopa: (1/( 5182/5182))*10=10 1.

YYacTHHKBT B TEXHHYECKOTO IMpeliokeHHe- obpazen 1 e mocounst ofeM Ha auka ot 1TB. Ilpu
HpHJIaraHe Ha METOJMKATA MONYyYEHH pe3ynTaT e cnexuus:O6emM Ha mucka: (1/(1TB/1TB))*10=10T.

CwrnacHo npunoxerara Aexnapanys B [Tnux Nel yyacTHUKBT odeprpa ILHHA IIATKA, IPON3BENEH npes
2015 r. Ilpn npunarane Ha METOAVIKATA MOJYYCHHs pe3ynaraT € cieduus:[onuHA Ha IIPOH3BOJCTBO HA
IbHHaTa miatka: 10 T.

Y4aCTHHKBT B TEXHHYECKOTO NpEANOXKeHHe- obpasen M, e mocodnn rapaHumoHen ¢pok 36 M. [lpu
ApHNaraHe Ha MCTOOHKAra [IOJIyYEHHs pe3yarar € chemHus:Iapanuunonen cpok: 2015 roguua =
(1/(36Mecena/36mecena))*10 =10 1.

Ouenkara Bi no noxasatena “TexHudeckn napamMeTpy, Ha y4aCTHHKA € CNeHATA, KAaTO € B3eTa NPEIBH]
TeXecTTa 110 ropauTe noksarean:Bl = 50%*10 + 10%*10 + 20%*10 + 20%*10 =10 1.

C ypaxeHue,

[pencenaren Ha KOMHCHSATA ..  [Todnuc saauven na ocroearue 33/1/]




